



В чём миссия современной женщины – стр. 2

О чём писала «Знаменка» 80 лет назад – стр. 3

Можно ли прожить без гаджетов – стр. 6

С Международным женским днём!



Октябрьский детский сад в следующем году будут посещать 20 малышей.

Виктория Кокшарова в своей работе применяет развивающие игры.

Всегда в делах и заботах

Сельским женщинам скучать не приходится

В детском саду посёлка Октябрьский трудится воспитателем одна из представительниц прекрасной половины человечества – Виктория Кокшарова.

Родилась и выросла она в этом небольшом селении. Сама когда-то ходила в это же дошкольное учреждение. Через него же прошли и два её сына – теперь уже школьники.

«Стать воспитателем мне посоветовала мама, – говорит Виктория Викторовна. – Я поступила в Тюменский педколледж, а потом – в Ишимский институт. По специальности тружусь на одном месте уже 16 лет. Работа нравится, ведь каждый день меня здесь ждут 17 пар лучистых и доверчивых детских глазёнок. Без них я свою жизнь представить не могу».

За время нашего общения детишки то и дело подходили к своему воспитателю и звали её на зарядку или читать сказку, или подбегал с «обнимашками» запоздавший воспитанник.

Специфика работы Виктории Кокшаровой требует большой самоотдачи и внимания. Группа разновозрастная. Необходимо быть всегда в курсе передовых технологий и методик. Для этого приходится раз в три года повышать квалификацию на курсах переподготовки.

Виктория Викторовна – одна из лучших педагогов дошкольных образовательных учреждений района. Её высокий уровень профессионализма подтверждает присвоенная ей по итогам аттестации первая квалификационная категория. В 2017 году она заняла 2-е место в районном конкурсе «Воспитатель года».

Много внимания женщина уделяет и своей семье. «Муж – механизатор. Сыновья увлекаются спортом. Старший уже вполне самостоятельный, он учится в 7 классе, занимается волейболом и лыжами. Младший – первоклассник – сдал в этом году нормы ГТО на бронзовый значок. С ним учим уроки пока вместе», – говорит она.

Виктория Викторовна работает ещё и в классных родительских комитетах.

К общественной деятельности ей не привыкать. Уже второй раз с 2015 года односельчане избирают активистку депутатом в думу Емуртлинского сельского поселения. Как человек чуткий, отзывчивый, доброжелательный, она умеет находить общий язык с разными людьми. В том, что в посёлке проведён высокоскоростной Интернет, построена остановка для школьников, завершена догазификация, есть и её депутатский вклад.

Она всюду старается успеть. На подворье Кокшаровых две коровы, молодняк, свиньи, куры. Кроме всего этого, находит время для своего любимого хобби – выращивает комнатные и садовые цветы.

Вот на таких женщинах и держатся наши сёла.

Лидия СОСНИНА.
Фото автора.

Дорогие женщины!

Примите самые тёплые поздравления с Международным женским днём!

Это праздник тех, кто наполняет нашу жизнь улыбками, добротой, заботой и уютом. Именно с вами, милые женщины, связаны самые важные жизненные ценности: тепло семейного очага, детский смех и нежность. Этот день – прекрасный повод поблагодарить вас за терпение, заботу и любовь, которые всегда живут в ваших сердцах, за вашу улыбку, которая делает мир прекраснее и добрее.

От всей души желаю вам крепкого здоровья и счастья, добра, процветания и весеннего настроения! Пусть вас всегда сопровождают любовь и уважение, семейное согласие и благополучие!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской
областной думы,
член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Дорогие женщины!

От всей души поздравляю вас с прекрасным весенним праздником – Днём 8 Марта!

Без вашей доброты, любви, умения наполнить дом теплом и уютом невозможно представить нашу жизнь.

Мы благодарны вам за всё, что вы делаете для семьи, для поддержания и укрепления семейных отношений, для наших детей.

Особо хочется отметить и вашу огромную роль в жизни общества, во всех сферах деятельности – в политике, бизнесе, науке, культуре, спорте.

В этот весенний праздничный день желаю вам, дорогие наши женщины, счастья, улыбок, благополучия, здоровья!

Владимир ЯКУШЕВ,
полномочный представитель
Президента Российской Федерации.

Дорогие женщины!

От себя лично и от имени всех тюменских мужчин поздравляю вас с Международным женским днём 8 Марта!

Этот праздник неслучайно отмечается в самом начале весны. Вы олицетворяете первые солнечные весенние дни своими улыбками, теплом души, сердечной щедростью. Вы даёте начало новой жизни, своей женской мудростью, чуткостью укрепляете семейный очаг, а любовью и поддержкой придаёте силы, вдохновляете на новые свершения. Вы побуждаете и нас, мужчин, быть совершеннее, помогаете добиваться успехов и в профессии, и в жизни. Спасибо за то, что вы есть!

От всей души желаю вам здоровья, благополучия, мира и счастья. Пусть в вашей жизни всегда царят понимание, любовь и радость.

Александр МООР,
губернатор Тюменской области.

Милые женщины!

Примите самые искренние поздравления с замечательным весенним праздником – Международным женским днём 8 Марта!

Этот день наполнен особыми, самыми добрыми и светлыми чувствами к нашим мамам, бабушкам, жёнам, дочерям, коллегам по работе.

Сегодня вы, современные представительницы прекрасной половины человечества, наравне с мужчинами, активно участвуете во всех сферах жизни нашего района. Особенно востребованы ваши лучшие деловые и человеческие качества там, где необходимо внимательное, чуткое отношение к людям, забота о подрастающем поколении. Но, несмотря на высокую занятость, именно вы остаётесь хранительницами семейного очага и поддерживаете уют в доме, дарите жизнь детям и воспитываете их. Вы всегда были и останетесь символом жизни на Земле, красоты и очарования. Мы восхищаемся вами и любим вас.

Дорогие женщины! В этот замечательный весенний день хочу пожелать каждой из вас личного счастья, здоровья и семейного благополучия, любви родных и близких вам людей!

Леонид САУКОВ,
глава района.

Наши материалы в Интернете:



Сайт



Люди земли упоровской



Екатерина Ильиних – натура разносторонняя и творческая. Она умеет хорошо работать и создавать праздник для людей.

Излучает чистоту и доброту

Живёт в нашем селе славная женщина Екатерина. Когда произносишь это древнее русское прославленное имя, сразу всплывает в памяти образ великой императрицы, которая внесла большой вклад в историю государства российского.

Мой же рассказ о простой сельской женщине – Екатерине Ильиних. В этой жизни ей пришлось добиваться всего самой. Она родилась в селе Нижнемане в большой многодетной семье. Отца не стало, когда малышке было полгода. С особой теплотой и любовью Екатерина Александровна говорит о своей маме – Ефросинье Федотовне Ильиних – труженице тыла, ветеране труда. Она одна подняла и достойно вырастила пятерых детей.

Когда Кате исполнилось десять лет, они переехали в Емуртлу. С начальных классов девочка начала петь в хоре, активно заниматься спортом. После окончания школы поступила в педагогическое училище, где приобрела специальность учителя физической культуры. По распределению выбрала Пятково, поближе к дому, к маме. Вот уже 37 лет Екатерина Александровна работает на одном месте. «Всегда сдержанная, рассудительная, готовая прийти на помощь, поддержать, подсказать, с тонким чувством юмора, большая оптимистка», – так отзываются о ней её воспитанники, односельчане.

У Екатерины Александровны тоже большая семья – муж, трое детей. В доме всегда тепло, светло и уютно. Она сама как будто светится изнутри. И это совсем неслучайно, ведь её имя означает «чистая». Её заботы и любви хватает на всех. Так сложились жизненные обстоятельства, что взяла под своё крыло, защиту,

опеку самого младшего – пятилетнего Филиппа. Они мечтают о кадетском училище и готовятся к этому. Учат вместе уроки, занимаются физкультурой. У неё самой любимые виды спорта до сих пор – лыжи и волейбол.

А ещё они успевают участвовать в разных конкурсах, даже в областных.

Бог дал Екатерине Александровне замечательный голос, который она щедро дарит людям. Она любит своих зрителей, которые отвечает ей взаимностью. Представительница художественной самодеятельности постоянно участвует в мероприятиях поселенческого и районного уровня. К каждому концерту старается подобрать новые современные песни. У неё своя душевная манера исполнения. В 2015 году на базе Пятковского ДК был создан творческий коллектив «Рябиновые гроздья». Опыт пения в хоре и талант пригодились Екатерине Александровне в полной мере. В том, что коллектив радует нас на протяжении почти 6 лет, есть и её заслуга.

Обычная женщина, мама, бабушка – а сколько в наших селах таких, просто земляков, ежедневно делающих жизнь лучше, чище, ярче и радостнее.

Накануне весеннего праздника 8 Марта мне хочется от всей души поздравить милых участниц творческих коллективов «Рябиновые гроздья» и «Вдохновение». Будьте здоровы, счастливы, любимы!

Татьяна ДАВЫДЕНКО,
с. Пятково.

Фото из архива
Екатерины ИЛЬИНИХ.

Быть мамой – почётно

Наталья Чеглакова – многодетная мать. С мужем Игорем они воспитывают пятерых детей. Каждый из них имеет своё увлечение, которое поддерживается родительницей.

«Где-то слышала такое высказывание, что в одной семье дети одинаковые. Но ведь это совсем не так! У каждого ребёнка свой характер, свои интересы, увлечения, способности. Они совершенно разные», – говорит Наталья Владимировна.

Например, старшая Снежана, которой сейчас 15 лет, занималась волейболом. Но от любимого вида спорта пришлось отказаться по состоянию здоровья. В этом году она оканчивает девятый класс и мечтает стать хорошим психологом.

Карине – 13. Она хочет быть дизайнером, и для этого развивает свои художественные таланты. Девочка обучается в предпрофклассе Уповской детской школы искусств у Натальи Шилиной.

«Мне очень нравятся работы Карины. Я их бережно собираю и храню. Сейчас она хочет выкинуть свои рисунки, но через несколько лет, я думаю, она увидит их другими глазами, вспомнит своё детство», – рассказывает многодетная мама.

Третьеклассница Надежда занимается танцами, а второкласска Катя посещает хоровое отделение. Дошкольник Артём пока не ходит в кружки и секции, но уже выбрал интересное для себя дело.

Наталья признаётся, что успеть

всё и везде очень сложно. Работа требует эмоциональной отдачи. Особое внимание надо уделять детям.

Всех приучают к труду. Чеглаковы держат корову, свиней, кур и кроликов. «Мы ведь в деревне живём, как без своей животины? Зато почти не ходим в магазин: молоко, творог, сметана, мясо и яйца – с личного подворья, овощи – с огорода», – делится женщина. Справляться со всеми хлопотами ей помогают старшие дочери, попутно вовлекающие в

быт младших. Снежана и Карина контролируют подготовку домашнего задания.

В семье выработан слаженный уклад жизни. У детей есть распорядок дня, обязанности, которые дружно выполняют. Отлично видят, как они с трепетом и любовью спешат друг другу помочь. По словам Натальи Владимировны, быть многодетной мамой тяжело, но ведь радости в несколько раз больше.

Регина ГАПОНОВА.
Фото автора.



Когда папа в командировке, главный мужчина в доме – Артём.

Стала лучшей классной

Для Татьяны Хрушковой 2021 год стал юбилейным: она отметит 45-летие и 25-ю годовщину начала педагогической деятельности.

За время работы она рекомендовала себя как квалифицированный специалист, ответственный и добросовестный работник, коммуникабельный и тактичный человек. Мы знаем, что ещё с детства Татьяна Владимировна мечтала стать учителем и хорошо, что

её мечта сбылась. После получения специальности «Учитель начальных классов» в Голышмановском педагогическом училище молодой специалист отработала пять лет в своей родной малокомплектной Нифакинской начальной школе. После перевода в Ингалинскую 15 лет исполняла обязанности социального педагога. Должность интересная, но сложная. Татьяна Владимировна занималась с проблемными детьми, их родителями, помогая созда-

вать в семьях благоприятный морально-психологический климат.

Отдельной страницей в биографии педагога стала работа учителем физкультуры. Она приобщала детей к активным занятиям спортом.

Пятый год Татьяна Хрушкова трудится педагогом-логопедом, получив диплом Московского института современного академического образования. В профессиональной деятельности она всегда проявляет свой творческий педагогический почерк, и её кропотливый труд даёт свои результаты. 20 лет она бессменная «классная мама». Сила Татьяны Владимировны в умении выбрать стратегию сотрудничества, в способности убеждать, корректности, в тщательности анализа любой ситуации. Она умеет объединить усилия всего детского коллектива для решения конкретных задач. Татьяна Владимировна идёт в ногу со временем – без этого не стать классным классным руководителем. В конкурсе «Педагог года – 2019» в этой номинации она стала победителем. Наш учитель активно участвует в общественной жизни поселения: входит в состав танцевальной группы и хора Дома культуры. Татьяна Владимировна – счастливая женщина, потому что утром с радостью идёт на работу, а вечером – домой, где её ждут понимающий, поддерживающий во всех начинаниях муж и замечательные дети.

Коллеги и односельчане желают ей не останавливаться на достигнутом, воплотить все многочисленные идеи в жизнь.

Елена ШНАЙДЕР,
руководитель
Ингалинской школы.



Татьяна Хрушкова всегда мечтала работать с детьми.

От 10-летия к 10-летию

Девяносто лет... Это много или мало? Если с точки зрения жизни человека, то много. И ничто – по сравнению с вечностью. И в то же время это период, достаточный для того, чтобы стать целой эпохой. 2021 год для газеты «Знамя правды» юбилейный. Первого августа мы отметим её 90-летие. Это ли не повод оглянуться назад, ведь у районки – богатое прошлое. Все годы своего существования она была и остаётся главным рупором и летописцем нашего района. Сегодня мы начинаем публиковать интересные материалы из архивных подшивок, рассказывать, как менялся облик «Знаменки» на протяжении всех лет её существования. Поэтому нашу рубрику мы назвали «От десятилетия к десятилетию».

История района на газетных страницах

1939-й год

К сожалению, в Упоровском архиве подшивки первых восьми лет районной газеты нет. Да и за 1939 год сохранилось лишь восемь последних декабрьских номеров (начиная с 17 числа) – с № 161 по № 168. Из них мы узнаём, что ответственным редактором издания был Иван Ефимович Лопаткин. Формат газеты на протяжении всех лет не менялся, он, как и сейчас, – А3. Единственное отличие – газета в основном выходила на двух страницах. И в ней почти не было фотографий. Как называют журналисты – «слепые» полосы. Не было и рубрик.

О чём же писали в то время? И так, в первом сохранившемся номере читаем заголовок: «Подготовить население к обороне». Заметьте, до начала войны ещё полтора года... В этой статье говорилось о халатном отношении к подготовке населения к защите социалистической Родины.

Номер 163 от 21 декабря почти полностью посвящён 60-летию юбилею вождя народов тов. Сталина. В следующем номере напечатаны телеграммы, в которых Иосиф Виссарионович благодарил за поздравления глав государств. Среди них был и Адольф Гитлер.

В 1939 году исполнилось 20 лет после подписания Владимиром Ильичом Лениным декрета о ликвидации неграмотности в стране. Как же обстояли дела в районе в этом вопросе? Из заметки, посвящённой данной теме, узнаём, что 11 колхозов – сплошной грамотности, среди них «День коллективизации», «Красный партизан», «Новый путь» и др. А вот Лыковский, Тюменцевский, Ст. Нерпинский и другие сельсоветы – отстают. И читаем призыв: «К 1940 году добиться полной ликвидации неграмотности в районе!».



1940-й год

Ответственным редактором продолжает работать Иван Лопаткин. Тираж газеты 2 000 экземпляров. Газету в то время печатали в Упоровской типографии. В архиве за этот год самый первый сохранившийся номер газеты датирован 16 февраля (с начала основания издания это был 1 155 номер) и всего в подшивке – 144 экземпляра. «Знаменка» выходила 15 раз в месяц.

Листая её страницы, с интересом читаешь маленькие и большие заметки, отражающие жизнь района. В основном это были критические материалы, обличающие нерадивых, безответственных людей, тех, кто халатно относился к работе.

Заголовок – «В Моревой поощряют бездельников» – уже говорит сам за себя. В этой статье рассказывается о том, что тов. Морев, проживающий в Моревой, бывший начальник местного почтового отделения, уволенный за прогул, продолжал пользоваться всеми благами колхозника, при этом никак

не работая. Или «Злостный нреплательщик налога». В заметке автор И. Никулин рассказывает о бывшем председателе колхоза им. Ворошилова Нифакинского сельсовета тов. Бороудлине, который не хочет платить причитающиеся с него государственные платежи.

Районка в то время грешила перепечатками из центральных газет. Много материалов ТАСС (телеграфное агентство Советского Союза).

В это время страна воевала с белофиннами, поэтому в каждом номере печатались сводки с фронта, рассказывающие об успехах нашей армии.

Главными темами являлась партийная, пионерская и комсомольская работа.

Так, в номере № 29 от 25 февраля была напечатана статья «Пионерская работа – залог коммунистического воспитания детей». Из неё узнаём, что в ту пору в районе насчитывалось 28 пионерских организаций и 36 пионерских отрядов с общим количеством 879 человек. Не жаловали пьяниц. Напри-

мер, в газете № 34 от 7 марта в заметке «Вместо работы Пузырёв пьянствует» (автор Ф. рЗолотухин) рассказывается о том, что в колхозе «Пахарь» Коркинского сельсовета председатель колхоза тов. Пузырёв вместо того, чтобы готовиться к посевной, пьянствует вместе с кладовщиком Паньшиным и председателем ревизионной комиссии Архиповым.

Среди многочисленных обличительных материалов встречались и хвалебные. Например, в том же номере читаем о трёх семьях переселенцев, прибывших в колхоз «Путь Ленина» Одинского сельсовета. Они показали себя как лучшие колхозники, любящие труд. Почти в каждом номере печатались статьи о партийных деятелях к их юбилеям или годовщинам смерти.

Заинтересовала статья А. Л. Уральского «Проклятое прошлое», в которой А. Ф. Манюхина откровенно рассказала о жизни при царе, по её словам, «проклятой». Она сравнила её с настоящей, когда можно получить бесплатное образование.

«Спасибо товарищу Сталину, давшему нашим женщинам дорогу к светлому будущему». Из № 38 от 15 марта узнаём о подписании мирного договора между СССР и Финляндией, благодаря которому в состав Советского Союза включили весь Карельский перешеек с г. Выборгом (Виппури) и многие другие города.

Изредка мелькали сообщения по спорту. В № 41 от 22 марта призывали районную молодежь поучаствовать в шахматном турнире.

Начиная с апреля, большинство публикаций были посвящены полевым работам. Из маленькой заметки узнаём, что в колхозе «Будённовец» 14 апреля на поля колхоза выехала тракторная бригада № 19 Буньковской МТС (два колёсных трактора и один – ЧТЗ) и приступила к весенней вспашке. В первый день было вспахано 9 га. А полеводческие бригады колхоза приступили к посевным работам.

Заинтересовала статья в № 75 от 2 июня, в которой рассказывается о содержании старых дорог и строительстве новой, направление Буньково-Упорово-Кокуй. Из неё узнаём, что не было заготовлено ни одного кубометра улучшающего материала песка и гравия, а по плану нужно улучшить 30 км дорог. Для строительства и ремонта мостов вместо 975 кубических метров лесоматериалов было заготовлено всего 200.

В № 80 от 14 июня узнаём, что Упоровский район по состоянию школьной работы считался передовым в области (тогда наш район относился к Омской области) и держал переходящее Красное знамя. В этот год в районе обучались 3 640 учеников начальных, неполных средних и средних школ.

Продолжение читайте в следующем номере. Подготовила Людмила ИВЛЕВА.

Спрашивали-отвечаем

Как получить социальные выплаты

К нам в редакцию поступают звонки от наших читателей, которых интересуют вопросы, касающиеся мер социальной поддержки семей, разблокировки транспортных карт, оказания финансовой помощи людям старше 65 лет, имеющим хронические заболевания. На них ответила начальник отдела социальной защиты населения Упоровского района Любовь ЗОММЕР.

– Будет ли автоматическое продление мер социальной поддержки с 1 марта 2021 года?

– 1 марта в Тюменской области закончился срок действия временного беззаявительного порядка продления мер социальной поддержки, введённого в связи с ограничительными мерами в условиях пандемии. В соответствии с данным порядком автоматически продлевались следующие меры социальной поддержки:

- пособие на ребёнка (так называемое «квартильное»);
- ежемесячная денежная выплата на третьего ребёнка и последующих детей;
- признание семьи малоимущей;
- возмещение расходов много-

детным малоимущим семьям на оплату коммунальных услуг, на коммунальную услугу по обращению с ТКО;

- возмещение расходов на оплату проезда школьникам из многодетных малоимущих семей;
- ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребёнка.

В соответствии с временным порядком, если ребёнку исполнилось 1 или 2 года в период с 1 апреля 2020-го по 1 марта 2021 года, ежемесячная выплата в связи с рождением первого ребёнка была продлена автоматически до исполнения ему 2-х или 3-х лет соответственно.

Семьям, у которых срок назначения ежемесячной выплаты в связи с рождением первого малыша истекает после 1 марта 2021 года, для продления выплаты необходимо подать через МФЦ или федеральный, или региональный портал услуг соответствующее заявление с приложением обязательных документов.

Всем гражданам, которым остальные меры, перечисленные выше, были продлены автоматически до 1 марта 2021 года, и которые с 1 марта 2020 года не обращались с заявлени-

ем для продления пособий, необходимо обратиться с заявлением в МФЦ (запись через сайт <https://mfcto.ru/login>) или через федеральный или региональный портал услуг <https://www.gosuslugi.ru/> <https://uslugi.admtymen.ru/> с приложением обязательных документов.

– Когда будут разблокированы транспортные карты?

– На заседании Оперативного штаба по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции в Тюменской области принято решение № 5 от 26.02.2021 г. об отмене с 1 марта 2021 г. блокировки транспортных карт лиц, пользующихся правом льготного проезда на маршрутах общественного транспорта.

По всем вопросам, связанным с работой транспортных карт, обратиться в Тюменский транспортную систему – организацию, уполномоченную на изготовление и обслуживание электронных транспортных карт, по телефону: 8-800-302-13-77 или на сайт <https://oao-fts.ru/>.

– Будет ли оказана финансовая помощь гражданам старше 65 лет и гражданам, имеющим хронические заболевания?

– В 2021 году гражданам, со-

блюдающим режим самоизоляции, в возрасте старше 65 лет и (или) имеющим хронические заболевания, выплат социальной помощи не запланировано.

– Какие меры социальной поддержки положены семьям с детьми?

– На сайте администрации Упоровского муниципального района есть подробная информация о мерах социальной поддержки семьям, имеющим одного ребёнка, двух детей, трёх и более детей, с указанием размера выплат, действующих на сегодня. Информация размещена в разделе «Общество. Социальная защита».

– Как подать заявление на меры социальной поддержки?

– Все меры социальной поддержки носят заявительный характер. Подать заявление можно в МФЦ или на портале государственных услуг. С перечнем документов, необходимых для его подачи, можно ознакомиться на портале госуслуг, у участкового специалиста по социальной работе на территории сельских поселений или в КЦСОН по тел.: 3-16-02 или по адресу: с. Упорово, ул. Крупской, 38, 2-й этаж, каб. 8.

Подготовила к печати Людмила ПАВЛОВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖВЕДЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Заказчик кадастровых работ Антипин Николай Владимирович, адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Тенистая, д. 11, действующий на основании доверенности, извещает участников долевого собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный в границах ранее существующей А/О агрофирма «Сибирь» Упоровского района Тюменской области, местоположение: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н. п. с. Упорово, что кадастровым инженером Долгоруковым Александром Юрьевичем № кв. аттестата 72-13-532, являющимся работником юр. лица ООО «Строительные решения», 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1 (8-345-41-3-27-27), эл. почта: sr32727@yandex.ru, подготовлен проект межевания земельного участка ориентировочной площадью 11,76 га, пашня, местоположение: Тюменская область, Упоровский район, примерно в 2 600 метрах от с. Упорово по направлению на юг в счёт одной земельной доли из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:19:0000000:387 местоположение: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н. п. с. Упорово.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счёт земельных долей из земельного участка, необходимо направлять по адресу: 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, ООО «Строительные решения» в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения.